A 2 0 & AHE

Al

AtctErA 2te| It
ArHEAOIM 2| (SHY /8B B S Bt
seasacl ol )
SA - E9I(BIH) - NISAI - BAS Ofl ab ot e HlmE2
&3 5,941,283 2,545,908 3,395,375
= 70,000
= 340,000
= 522,000
Al 5,009,283
= cl(etg/atg e aut) 5,795,534 2,487,588 3,307,946
= 70,000
s 340,000
& 522,000
Al 4,863,534
3,827,000 506,000 3,321,000
= 70,000
& 480,000
Al 3,277,000
oML NEg EHA (M) ALY 2,300,000 0 2,300,000
& 480,000
Al 1,820,000
MSA=0ld 2,300,000 0 2,300,000
= 480,000
Al 1,820,000
SOICHE A2 E LI E AL 2,300,000 0 2,300,000
Solstatch oM e DT EHA (G
A 2,300,000,000:& *14 2,300,000
& 480,000
Al 1,820,000
M S=ADIEDRIMEE ADIE EHE HE L SHIHOH 1,400,000 0 1,400,000
TFEAML (2R ALY
=0| 1,400,000 1,400,000
SMIET(0IXTHA) 1,400,000 1,400,000
OGO ADNESIAE ADIEZSHE Y
S oI} AX(ZIEE AIE-3Xt
1,400,000,000 & 14! 1,400,000
T 2SXAE X KA 126,000 504,000 A378,000
= 70,000
Al 56,000
=0| 126,000 504,000 A378,000
= 70,000
Al 56,000
NEAIEEX(0IE M) 126,000 504,000 A378,000
T2 AIEE SXAE &X XA
126,000,000 * 14| 126,000
= 70,000
Al 56,000
2 HHE 22l 1,000 2,000 21,000




A AEEF2e |t
M MCHEoIN D] (2/2 B 5 U
el AtttetE 2t (S &)
SA - B - O9(3H) - HSEAIY - BES Ofl ab ot e HlmE2
201 B2 AY| 1,000 2,000 A1,000
01 A=R2teld| 1,000 2,000 21,000
o=2gse 1,000
oStstE2a orM 22|RRs FHE
100,000 *10Z *13| 1,000
AHEHEIA 2EA] 852,460 853,080 25,620
fas 340,000
Al 512,460
AEHEA LA 2Y 172,460 188,080 A 15,620
201 B2 AY| 152,845 167,830 A15,035
01 A=R2teld| 146,605 161,640 A15,035
EIEIER =T %, 165
SMTH BHHQAAD LA 24E
150,000& * 12|12 1,800
opE SHHAQAEAILD EHIEY HIIS KL
] 297,000 #45E 13,365
oEFTY 425 7Y
1,000,000 *14] 1,000
oI T AL =22
2,000,000 4004 2~ 80,000
OfIgu=H| 6,000
oL E 2 W=l 2,000,000 *3H 6,000
Onl=tl 1,440
obtE BHEZAl HEQRE 22S 1,440
—-Ot& S 30,000 «6H 180
— oM} 100,0002+6Z 600
—tMEA= 110,000& 6 660
ogxz 5,000
oEZLHAILD LHEHl Xt HIS
500,000 *5CH*22] 5,000
Ozels49| 38,000
oRoltid| Ols=&X2 &Hl ¥ Tz
SAE 35,000,000 *14! 35,000
SOISA HAIR NEMHEX - X
N=E 3,000,000& * 14 3,000
® ZB2YH| 6,240 6,240 0
02223 2 AA 3,240
oHAY BT ©YI| N8R
50,000 «3CH* 122 1,800
oBAUN DM QUEU ABE
40,0003 «3CH+12& 1,440
OA-EHIR XU 3,000
oEd AANE EE RANES
3,000,000 14 3,000
202 0441 5,720 5,720 0




SN el
A ACHSAoIM | (B E /B E S )
2ol aeEss) (ol &)
SA - ZE - BRA(H) - NRAR - BES ofl et e HImE2
01 2| 5,720 5,720 0
OULtet HIEE A Ha QS EHA 22
110,000& »2& *52 1,100
Ottt HiEE A 95 QEZHA 22
110,000& »2& +53] 1,100
ORI (B S) B esHH
110,000 x2EH x4 2 %23 1,760
O&tFAE At 22| € &X
110,000& 272 1,540
ODINIEA & &5 AdE A
110,000& x2& x 18] 220
206 M=l 12,200 12,200
01 M=4l 12,200 12,200
OtiEga 23T AMS AZUHF S 6,900
o2 l+4 1,200 «300H 360
o2 T
15,0002 12074 1,800
oZMpICIorE (&)
12,0002 *120H 1,440
ootF TF(104,L20/58)
33,000 »1007H 3,300
Ottt 3FF AL HHES 5,300
cJ|EEHE 90,0003 »202 A 1,800
o)|ISEXS 110,0003 »202 A 2,200
odHE Hat 10,0002 30 cll 300
o QQeUHA 500,000 ~2H 1,000
301 EtE NS 1,695 2,280 585
14 IIEt2 8= 1,695 2,280 A\585
Ottet 8 all) Zas
30,000 22 =128 720
Outet 238z #1901 S Adl2ds
75,0003 *421 300
OdtEt BIEAISE 21 - 2etSH= aIZtel Ao
Hl2a 75,0003 x3EH*32 675
OIMIEIX SYHHE ol 2A X2 (34) 680,000 670,000 10,000
= 340,000
Al 340,000
101 @124H| 618,961 606,673 12,288
s 309,480
Al 309,481
04 JIZtN22 XS E 618,961 606,673 12,288
ODIMIEAl SHEiE WY - ZA1 XS A 618,961
o012 80,2403 x17H+312& 425,593
= 212,7%
Al 212,797




S steErd2te |t
M MCHEoIN D] (2/2 B 5 U
SRl AR ZA (Cre &)
SA - ZE - BRA(H) - NRAR - BES ofl et e HImE2
o EJ0YI 20,0003 x17H 247 83,980
[ 41,990
Al 41,990
odASAHI 140,000 x17E12& 28,560
= 14,280
Al 14,280
ocEEFIHI 550, 0002 17 & 22 18,700
s 9,350
Al 9,350
oMNBIEER 57,027,956 14| 57,028
= 28,514
Al 28,514
oW =H| 100,000& %17 1,700
= 850
Al 850
ol|=Hl 200,000 %174 3,400
[ 1,700
Al 1,700
201 er23| 61,039 63,327 N2,288
[ 30,520
Al 30,519
01 At2teltl 55,251 53,927 1,324
Oget+=ZHI 20,868
o AR ESSHI 5,600,000& *14] 5,600
s 2,800
Al 2,800
oARd S5 7¥ 5,668,000& * 14 5,668
= 2,834
Al 2,834
ogAl - =28 LA0AT FY
1,000,0002 %14 1,000
s 500
Al 500
oAz WA - 248l
150,000 13|12 1,800
= 900
Al 900
oS-I HAHIS
100,000 x17H*43] 6,800
s 3,400
Al 3,400
ogxz 34,383
oXte itz 633,800 x 123 +4CH 30,423
[ 15,212




A AEEF2e |t
M MCHEoIN D] (2/2 B 5 U
Bl AEEEZAl (S &)
SA - B - O9(3H) - HSEAIY - BES Ofl ab ot e HlmE2
Al 15,211
CEBARA(RAHOIL) YRE
330,000 x12& *13| 3,960
s 1,980
Al 1,980
02 324l 5,788 9,400 A3,612
OAEEHIR XU 1,000
o=FFY KN4l
1,000,000 *14] 1,000
= 500
Al 500
OXtes - Hety| 4,783
oXtERSFH 4,788,000& * 14| 4,788
ax 2,3%
Al 2,3%
AFCHORFM 242 181,180 140,160 41,020
& 42,000
Al 139,180
20258 =4ttt SEEHMA oHHEZE X JAE 140,000 118,000 22,000
T 42,000
Al 98,000
403 XXM S K201 & 140,000 118,000 22,000
& 42,000
Al 98,000
02 SISO CHSER=2X RIEAIS I 140,000 118,000 22,000
OOf4AIEH SHOIEAS X2
140,000,000 * 14 140,000
= 42,000
Al 98,000
AFCH OFN 2t2| 5,400 5,400 0
201 Ler2 | 960 960
01 A=R2teld| 960 960
Onl=yl 960
o AtH OHEF AR 960
—-Ot& e 30,000 x4 H*13] 120
— OtM 3} 100,000 x4 %13| 400
—-ot& = 110,000& *4H x13| 440
202 O44| 4,440 4,440
01 =LHOdH] 4,440 4,440
Oate A=A etEate| &
20,0003 4B * 142 x23| 2,240
OJtAaotEze| RIS s &4
110,000 2H 32 *13] 660




ot
i’
oF
uJ

SEE S °|e
oI~ (ap)
- olo|o
o .
E|
=)
S8R 3 2RI
N0~ - G |
ol®|le o -
H3r
#Ll
2 288|888 8 8 8 888 §88¢2 8 8 28 88 28888 8¢8 ¢
© O ~N]JO|— < (@) (@) o AN N~ ™ < — O A [Ye) Al Al AN Al W0 Yo} (e)) S W - — |0 |oo
TOV, mA/m, m, mm, o —_ o < — N~ — —_ - — ™ ™ ol — | =
al
<
F=
oo OO W ™ A4 == 9 o T ol T o 30 o o]
— al % % [te) al = = m lep) [ve] al — — — — % —
I* I* X X m ™ x |.rx x x x *x x x x
3 S oaeE 203 % J@a® ko @z 3z @ @ o A4
oo 2z T ¥=g § B B F8RrT 345, 8 wi M8 8% 1§°T
MO G0 Ir [m] m m L._| - X m m OF. - olf_v.._ o 80 - A_l of —— - g m X *
¢ § 3 > TR B > > 8 R = mozm 8 ol,m g S m o
Al @ K g SgedTzg3 8 ¢ T wg 8 == T~ 8 - B~ =
. mol_m = Bl = s = — WS e @~ 38 . = =l s S
3 > S = oo o < o = g <
= S e . K = 3+ o w o= G ol = o 0
“_H_u A Kr Rl % ) O al al A [} |_|.,.u._ 0D 30
= |x © s -1 A 8 o 3] A =Y
X | L) EX B 0 Ok J o
R R = o o " = w " E mm n - =] <
-~ | = T =2 &M ¥ O 0R = m om g = = )]
= |z % T I WM I 9® 3l W 3= = %0 woo -
= nJ 180 — 3
G N o B R MM = = = @uw, no K0 ~N W=
F [z ® |« = Koo ol Wy A W W e iy 5= £
. - I —_— —_ —_ —_ —_ —_— - prey —_ - —_ — —_ —_
I st ol ||z o U ul Y] ol o of RO o O aro 0o 010 RN D ol & - w_ < 4 T o
SRR el Wy YooY Y Ts WHES ITOYF WD TR R S = 5
a (&2 @ oy lm <k < < TWA ORWE I N HE I M <SS YRR <0 =
~ ok :4: ol |(0F D) B S S S Z 2 = = S5 30 = R SH = B 1 05|
R |z = |Ra|= v o 0 0 0 0 0 0 0 0 00 0 al 0 30 0 0 = |
. O O ol |- O O O o O o | =
X ) Qe S gle
I+ m_
<.




2N

I‘IiH:

g= a2y eI/ 238
el AtEotM e (S &)
< S[E]
SA - B S9I(S) - MRAR - B ot e HIDE
OX7ASIZHE g4 HT MOILE &
A 110, OOOJ*Z%*Z%HE 440
Ostette S IMAE MOILE &4
110,000 x2ZH #2224 +13] 440
O/tEH SHEARD MY A &4
110,000 x2E 22 +23 880
ODYINAAND EHEX H=LEH XS
mEs; 110,000 x 1 *12x13] 110
301 EtE NS 9,240 960 8,280
11 dAMEEIXIZE S 960 960 0
OO0f==AtH ORI 9] FHA L AH|
8,000 102 +23] 160
OSSXAl BHU2 FAX Al
8,000& %1002 *13] 800
14 J|Et2 a3 8,280 0 8,280
O0f==4ttt SEotNs T2 M2 =
LM =& 230,000 * 1 +362 8,280
SHEEDIE 2l - 2= 16,530 19,470 A2,940
AEEDIZ XMl 2el - 2= 16,530 19,470 A2,940
201 Let=23 | 10,700 13,200 22,500
01 At2teltl 10,700 13,200 2,500
ER=last=all 9,980
cHJIZ BHENF A DES A
1,000 *5000H 45 2,000
SAEEHIIZ 28 N=E83E MA
1,000 *5000H*25 1,000
oftth =8 SUXNI| YW= Xl
2,500,000& %14 2,500
o2 =¥Xcd 28 82 % MH
80,0003 371 2x23] 480
oA HIMEE FEHY
2,000,000& x224 4,000
Oul=H| 720
oltHEHDIE HERE 225 720
—tNEH= 110,000&x3& x13] 330
-t 30,0003 *3& *13] 0
lurakel 100,000 x3& * 12 300
202 01t 5,830 6,270 A440
01 =LHOHI 5,830 6,270 A440
OHDI2S = - Melga gsHs
110,000 x2& 22 23] 880
OHJls2eld HEus & 25 HoILE &
A 110,000 x3E 22 +23] 1,320
OHJIS2cld AL AFAHAS & ARSI
110,000 x 18 » 1 %52 550




o
®)
F
uy

Q
=0 mv_u, m, T oo
n o
KIo NI & g8 QIR
E| Sls M
E=) N ool ol ° o |o
32|88
NS 8|
uikd | |2
T S| S| N g SIE
- NN
EIE
lgldled 8 o glele 8 8 8|88 8
7 82 5 BRE B B oBEE EBESE 8 R OF
K| J1Y 4,m,1,9,ood,o,7wmmmmmmm
= N - © ~ ™ SRS Q m m S
NN I I ©
! —
T q< 4 P —
m*___ A*._ 7 * 2 iy iof T
- ) 245 Z E T B . O
& g0 T8 w8 3 ¥ g o s & & 50 = —
2 & N = 2 B & S ] L W 9
. i S o g =8 2 8 g 3 o oW W A % 9
ey | m > Ki o0 0 o o m*g X m Il my m A0 m m m Y ol
< : g o 8 E B as do Susg > S o o
> | - . 8 8 "3 8w R 8 & S 50
=z | S B 8 2 52 oD = + R S £y
. |ro 3l ST X — ol — < e Y _8 s
= A ] K0 ol ) A i 0o m
~ |U = < 10k ok L n — - RF r @
= |= D Pz o 00 i Aog = of & =
o — [N <k i =< R E mﬂ ok Ot o Eu_ all = «
= IR o r =< = - < s oM =< - %0
oF &D = o Kq K4 i < = o 0] = oF) 70 A0
o | ~|= B0 = KK < ~ 0 (! o K ]
= z|s|z W & _N_Mm < o Ki n u_m ol < wr LH
= Kilgo|m & 2 o W & & |=|= o] U 0 70 A =
"l ol 00 | OF [ o3} T < T &0 20 0 oD 30 Tl=|= = Eo R o o o o "
S L - T R T¥® o e B slsza -~ YW @ R0 o
i N P A N =1 G = I s olm WS mo oM ~ R O T OF il H0
T rlm|=|= O R N R il m_@awfa_ W Wy _MHEH®D oo _ W
* wla ]| O |lal= O O Foo|B B K |30 B S W Naf%wo_m_%moa_ 5
I [ KF SIS O L R i L IS S sz B @ W e REE
2 S|° W|s|s © = 0 = 5|5 U
o« O O 0 S o
< S N O
& o




A AtchERE R
R MCIEPOINMPR| (S /B R B S UL
Tl AMCHEIHEA (SH9: &)
= X ZH ol( S [=] (=] OH EEE =2}
S Z3H () - AIRA - BES Ofl Ao Ol| AFoH Hns2
OCHE0IBAIL AIE S NICEA
20,0009 x2H+3L 53 600
APCHERZ OFAI 2R 566,59 634,433 N67,842
AErELE oM BHR| 22 566,59 634,438 N67,842
101 QI24H| 173,916 268,482 A%4,566
04 JIZHHI2Z2 RS2 4 173,916 268,482 A94,566
OO0f5AtT CIXNIY 8 - oA SE2IAIE
MEtal 2R 157,140
ool 80,2402 x4 1842 59,057
oFgLY 80,2402 x4 2 #5207 16,690
oMEtla BrAE
7,6802 x4 +2362 7,250
ofUDR LY
80,2402 x4 x92 x 150% 4,333
ooI224Y 42,840 x4 92 15,766
o2 24Y 48,1959 x4 193 37,207
oABIEER 16,837,000 * 14! 16,837
Ot - otd SEHRMME 22l HA 16,776
ool 40, 1202+ 1B +5QU #5232 10,432
oFgLY 40, 12021 * 12 #5207 2,087
oMEtla BrAE
3, 84091 1 62U #5235 1,199
oAEEEE 1,647,00024 %14 1,647
o3 1,410, 1202 %14l 1,411
201 LBt AY| 391,180 365,956 25,224
01 AlR2t21HI 166,950 122,200 44,750
OLBt2H| 1,350
ofA OIX SEHUNME MM 2HSE
29 1,000,000 14! 1,000
oAlEAl 22X SHAUYTICH HAHIR
43,7501 +8H*13] 350
osgsy 1,400
o052 IIAMEt B - OtM SEH2HAE
gol3| 39 ?Y HoLY
100,00094 x84 x13 800
O SEHUMHME AZA II2HHN2Z2X HE
HEA 44 100,0002 *32x23| 600
ozel2%| 164,200
o=l - OIN SERMHME 018 2
350,00094+ 122 4,200
oS Y=ZEA AFDLIHE AlAH KX
el 25,000,000 %14 25,000
SO{LAEE OHHAIE NETHFEX S
2l 50,000,000 x 14! 50,000




S steErd2te |t
. AcHerdotdae| (e /e3es et
CHRl: AMCHEIZ ORRIBHT (ci9): @2
SA - ZE - BRA(H) - NRAR - BES ofl et e HImE2
o= atH SHHH BLIHEAIAHR & &
=TI & =RAZ
40,000,000& *14] 40,000
o 04t VOCs=E | |Al2
15,000,000 *3H 45,000
2 s=5=34l 224,230 243,756 A19,526
Os&sk= € MA 54,500
ottt AFAE NSHAEX &I & S
MRS 4,500,000 * 14 4,500
oSEZMAEH 28 &I & SMe=
50,000,000 * 14| 50,000
OAlZ2 &l |XId| 169,730
ostdsSHA AFHILIHE AIAE A2
S(dIA) wH 3,500,000 *37H 2= 10,500
o4E AFHAZ NSUHAEX L2F(
HIA) 2,000,000 *200H 2= 40,000
oOlAtE BIYHSTI| ARE(HM)
WA 67,630
-l moll=2=38)1 223
2,381,500 +200H £ 47,630
-=A=F)| 2RE
5,000,000 x49H A 20,000
o =AtE VOCsEE I I 223 (dAM) 1
Hl 8,600,000 67K 2 51,600
202 048l 1,500 1,500
01 2L AL 1,500 1,500
OstE .ot SS2MAE 10T dA & B
20,0002 x2S +52+53 1,000
OO0i==4tE ALIbH2E 3D GIS & S E XA
20,0003 x 1+ x53 500
A 2| (atctard2te|nt) (D18 I1E 145,749 58,320 87,429
el 2E| 86,051 0 86,051
el E2d| 86,051 0 86,051
101 21| 86,051 0 86,051
03 SRA(RIH ) 222+ 86,051 0 86,051
OO =&t CIXE &8 - & SS2NIdE
A 2XRP 86,051
oAZe2eg
10,3403 3 Al 2+ +4 B+ 1932+ 150% 35,922
ogdIRY
82, 7202 x4 92 x150% 4,467
ooRt224¢
10,3403 +BAI ZH*4E x92 2 x150% 45,662
=34 59,698 58,320 1,378
Jl=23H] 59,698 58,320 1,378
201 Ler23| 33,035 32,257 778
01 At2teltl 33,035 32,257 778




SA: AEEER| )
M. #HH2IHY|(Arcrerd 22| o) (D1EHDIIE
&9l JI=3 EER=E))
SA - B - O9(3H) - HSEAIY - BES Ofl ab ot e HlmE2
Ogdt=2H| SHAA
12,615,000 3 * 14! 12,615
O=4| SHH & 20,420,000 3 14! 20,420
202 0id 21,863 21,863
01 =LHO4b]| 18,023 18,023
SN2 B4
18,023,000 & 14| 18,023
02 X0l 3,840 3,840 0
O&tetEtd 2HA| 160,000& x2H 122 3,840
203 AR F=&lH| 4,800 4,200 600
M FA2IHRFAL 4,800 4,200 600
OntctatF 22| 1H(26H)
400,000& * 12& 4,800




